

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com

微信二维码

路面施工,一工人丧命车轮下

事发凌晨,死者疑遭对行的两车先后撞击

本报96706热线消息(记者 韩笑 实习生 魏青) 20日凌晨4点,山大南路路段,一名正在路面井盖处施工的工人疑遭对行的两车先后撞击,当场死亡。

记者当日9时在事发现场看到,遇难工人施工的地点在路中央的井盖处,离井盖五六米的路东侧仍残留一片依稀可见的血迹。施工时的围栏和路标也被移

到了路边,围栏上搭有荧光衣。

多位目击者介绍,事发约当日凌晨4点左右,有几名工人在井盖处施工。一辆黑色轿车从北向南开过来,一下子把其中一名工作人员撞飞了几米。正在这时,一辆出租车又从另一方向开过来,没来得及躲避,也撞到了这名工人。当事工人被碾轧到了出租车车轮下。

但对于事故过程,现场流传着另一种说法。“黑色轿车并没有撞到人,只是撞到了井盖和施工的机器。这个工人看到轿车冲着他过来,快速闪躲过程中没想到被反向来的出租车撞了。”在附近一单位看门的陈先生说道。

黑色轿车并没有停车,不一会儿就不见了踪影。“出租车停下来了,司机小伙子下了车,还

不确定是不是撞上了人,只是说觉得刚才看到了个人影,往车底下一看才发现出了事。”陈先生告诉记者。

工友和过路的好心人赶忙上前帮忙。几分钟后,120和110的工作人员赶到了现场,工作人员把被卡在车底的工人救出来,但因受伤过重,工人当场死亡。

陈先生介绍,施工时井盖边上

围着栏杆和隔离桩,可是那辆黑色轿车开得挺快的,等看到路中央有施工的,已经来不及采取措施,直接撞了上去。“正好那对面过来的出租车速度也不慢,就出现了这样的意外。被撞的那个工人也就是40多岁吧!”附近居民李先生说。

20日下午,记者联系了交警部门。交警部门称,事故正在进一步调查中。



除蜂窝

20日上午,济南公安消防开元山庄中队接到报警:环山路一8楼居民家阳台外有一直径约半米的巨型马蜂窝扰民。据业主反映,该马蜂窝已存在两个多月,对他们一家人的生活造成严重影响。先用杀虫剂对蜂群进行驱赶后,一名消防官兵佩戴好全套防护装备对马蜂窝进行了清除。

本报记者 傅伟 通讯员 徐文昊 摄影报道

“漱玉器械节”抢上市公司九安医疗前所未有红利!

440元“降糖福利” 仅剩最后4天



化检测结果相当接近,并按照要求每半年为患者校准一次血糖仪,让更多患者在家就能准确测血糖,避免并发症。同时还针对糖尿病患者以老年人居多的特点,推出了“自测血糖免费培训”贴心服务,确保每个人会用,巧用血糖仪,科学控制糖尿病。

**漱玉济南所有门店均参与活动
仅剩最后4天,请抓紧预约**

据悉,漱玉平民济南所有门店均参与此次活动,仅剩最后4天时间。临近活动结束往往参与人数众多,本周末必将迎来最后一波申领高潮。为避免拥挤发生,我们特别开通了申领专线400-606-8761,并采取电话预约优先申领的方式。凡拨打专线者,均可当天申领到440元的“降糖福利”。

8月16日,漱玉平民连锁大药房“器械节”盛大开启。为解决百姓看病贵难题,上市公司九安医疗将发放价值440元的“降糖福利”,我市糖尿病患者不仅可以免费申领一台388元的新一代九安血糖仪,同时购买试纸还可享受50多元的惊人优惠,惠民力度之大,前所未有。

据了解,九安新一代血糖仪热销海外60多个国家,其准确度已做到与医院大生

从偷一盒12元的香烟开始走向偷盗

少年盗窃 竟称为报复父亲

一次买烟未带钱竟然撬开小商店的窗子偷了一盒烟,在成功逃跑之后内心狂喜,随后20多次盗窃他人财物。一个未满16岁的少年走上盗窃之路的背后,是家庭教育的缺失致使其产生逆反心理。8月19日下午,小张在槐荫一小区盗窃之后上网时被发现,第一次戴上手铐。

本报记者 杜洪雷



▶段北派出所工作人员和小张谈心。
本报记者 杜洪雷 摄

“第一次戴手铐有点恐惧”

20日中午,段北派出所一处办公室内,小张在等母亲来派出所接他走。手臂上银白色的手铐让他非常不适应,“第一次戴手铐有点恐惧”。“我和爷爷奶奶一起生活。”最初,小张绝口不提父母的情况,其实他已经习惯离开家庭在社会上游荡。

“我一点都不想那个家,他们整天争吵打架,我爸总是动手打我妈。”小张称,自从记事起,家里的气氛就很紧张,“大家都板着脸,我也不敢笑”。“他们两个人

脾气都很倔,谁也不服软,我的性格很像他们。”小张认为自己的脾气与家庭教育的缺失有关,但是他认为其性格优点是喜欢笑。

在小张的记忆里,他从7岁开始就经常在亲戚朋友家过夜,对于那个家没有留恋。“我爸爸总认为我是天才,一旦做不好,他就打我。但是我装着服气,其实我不服。”小张称,自己过早地产生逆反心理,非常厌恶,结果在初二的时候辍学。

初次盗窃想起来像恶作剧

“我渴望自由,不喜欢人管,所以我很早就离家在外面生活。”2013年,小张在济南晃荡了一年,其间在饭店打工。2014年回家过年之后,他再次来济南一饭店打工,但是4月份,他离开了打工的饭店。“我喜欢上网,打穿越火线,挣的钱都用在打游戏上面了。”像很多少年,小张更多的时间留在了网吧。

当赚钱的渠道没有之后,小张陷入了拮据的状态,“1000多块钱的工资很快就花掉了”。小张第一次盗窃是在今年4月底,“现在想起来像恶作剧”。那天晚上,他原本出来买一盒烟,“这些年已经有了烟瘾”。当来到一个街口小商店,小张发现身上的钱不够了,而且小商店关门了。

看了四下无人,一个念头从心底萌生,旋转放大无法湮灭。小张撬开了小商店的窗户,从里面“拿”了一盒烟。突然,商店的老板从一个角落出来,大喊着追上来。凭借着体力和熟悉环境,小张很快拐进了一个隐蔽的胡同。

“那是一盒12块钱的长白山,红盒。”对于第一次盗窃,他记忆清晰。“我感觉就是好玩,一盒烟不算事,可是商店老板报警了。”小张称,当天晚上他曾经返回小商店附近,看到有警察在里面。

刚偷完就上网结果被抓

一次得手之后,小张内心狂喜。第二次盗窃,小张选择了简易出租房。“这种出租房上面挂把锁,使劲一推就开了。”小张称,这一次他偷了20元钱。

据办案民警范作华介绍,小张盗窃的对象多是进城务工人员的租住房屋。8月18日,小张来到槐荫一小区的民房踩点,此处是三层楼,全是出租房。小张装成租房的,在二楼和三楼看了一圈,随后离开。

19日上午,小张再次来到该处民房,趁着房主不注意来到了二楼。他接连推开了两个房间,可是一无所获。随后,他从窗子跳进一个房间,在里面的每一个包内找到70元钱。

后来,他又来到三楼,从一个房间盗走7盒香烟。下楼的时候,小张与房主碰了一个对面。“我是给我朋友送烟的,他不在家。”小张巧妙对付过去。

很快,房主看到多个房间门被踹开,翻看监控录像就发现小张盗窃的身影。房主和朋友外出寻找,结果在第一个网吧里面就发现正在玩游戏的小张。房主随即报警,而小张最终被抓进了段北派出所。

“我知道偷东西不对,到这个地步有我自己的原因,这也是报复我爸。”小张内心依然充满着愤怒。对于小张的心理状态,范作华细心地与其交谈,希望能够产生作用。

andon九安 九安医疗 股票代码 002432

●美国FDA认证 ●欧盟CE认证 ●ISO9001认证

九安血糖仪 免费申领

打进电话的糖尿病患者,即可预约免费申领一台价值388元的九安血糖仪(申领条件:一次性订购50条九安血糖试纸)

活动时间:8月16日-24日 购试纸150元,再享8.5折

申领热线:400-606-8761

九安专卖店:市中区共青团路74号市中医住院部东邻

漱玉平民连锁各大药房(漱玉热线:400-010-6666转6)

谁有保障!

活动地址